



人大代表捐赠物资,助力基层防疫

金寨南路社区 爱心送水暖人心

星报讯(薛发敏 刘亚萍 记者 沈娟娟)在合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区安粮QQ公寓1栋西门广场,已经开展了七十三轮常态化全员核酸检测,“不论刮风下雨,你们一直坚守在自己的岗位上,守护着大家的平安,你们辛苦了!”一位住在安粮小区的居民拎着一瓶热水递到核酸检测点位长的手里。

合肥市疫情防控工作开展以来,稻香村街道金寨南路社区各点位开展常态化核酸检测每日一检,各点位上的工作人员每天坚守岗位为居民扫码采样做核酸、维持秩序、解答疑问等,有时忙得顾不上喝一口水。

在安粮QQ公寓1栋西门广场检测点,来了一位大叔,每次核酸检测都能看到他的身影,他从家里送来烧好的开水给工作人员,说了句“你们喝吧,明天我还送”便转身离开了。话虽不多,但早已融化了工作人员的心。

这位热心居民是林兴宝,今年64岁。原来他看到检测点的工作人员非常辛苦,就专门去小区里的便民售货店买了一个水瓶,在家里烧好开水,送给检测点的工作人员。

林兴宝坚持每次核酸检测都给工作人员送来热腾腾的开水,有时候看到水瓶里的水没有了,他就赶紧再从家里烧好送过来。当社区工作人员向林兴宝表示感谢的时候,他说:“这不算个事儿,你们辛苦为我们健康,喝点水算什么。”

疫情当前,用心奉献,用爱温暖。正是有像林兴宝这样一个热心肠的人,用一点一滴爱的汇聚,这个寒冷的冬天,才变得格外温暖而充满力量。

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步满足广大居民核酸检测方便快捷的需求,减少排队等候时间,避免人员聚集,同时改善社区核酸采样工作环境,合肥市蜀山区人大代表积极发挥作用,为三里庵街道绩溪路社区捐赠核酸检测小屋。

11月14日下午,由蜀山区人大代表李红艳牵头,安徽民生电力投资有限公司向绩溪路社区捐赠核酸检测小屋,双方在华冶金石广场举行核酸采样小屋捐赠仪式,绩溪路社区、明生公司负责人、蜀山区人大代表李红艳参加捐赠仪式。此次捐赠的集装箱式核酸检测小屋旨在为辖区提供便利的采样服务,小屋设有登记和采样窗口,可以对现场待检人员进行有效分

流,既保证采样流程更加快捷高效,又可减少工作人员与居民之间的直接接触,同时,核酸小屋改善采样人员的工作环境,为绩溪路社区开展常态化疫情防控工作提供了有力保障,筑起守护“大白”与群众的健康防线。

李红艳表示:“在常态化疫情防控下,作为一名人大代表,要身先士卒,主动为疫情防控工作贡献自己的一份力量。”通过捐赠防疫物资,人大代表积极助力全民核酸检测工作,用实际行动诠释了人大代表的社会责任和担当,为奋战在一线的社区工作者加油助力,以实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

果园管控出新招 以草抑草效果好

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟)走进合肥市肥东县白龙镇镇南社区合肥柿盎生态农业科技有限公司,发现一棵棵长势良好的太秋甜柿树下,种着一片片生机勃勃的鼠茅草。

“除草是果园管理中的一个重要环节,果园里种植鼠茅草可以以草抑草。鼠茅草有效抑制了野草的生长,提高了土壤有机质,使果子有机品质提升。”太秋甜柿园主人朱昌平告诉记者。

园区负责人朱昌平介绍,鼠茅草长势快,虽然能吸收土壤中养分,不会对作物形成大的影响,而如果它们能占据生长优势,会阻挡其他杂草吸收阳光,抑制杂草结籽繁殖。

“种植绿肥‘鼠茅草’还可以增加土壤有机质,改善果园土壤小气候。根系纤细,腐烂后有代替人工深耕的效果,有效保持土壤稳定性,保水保湿效果显著。夏季抵抗阳光对裸露的土壤直接暴晒,雨季减少涝灾的发生,冬季起到保温的作用。一次种植,4~5年不用除草,节省人工除草成本,改善果品品质,增加果园经济收入。”朱昌平说。

据朱昌平介绍,这种生物治草法其实并不新鲜,但时至今日,这个办法却在实际生产中很少应用,“这个办法的应用前景很不错,尤其是在以丘陵为主的果品区,如果发挥好其还田作用,能很好地培肥地力,提高生产条件。”

多措并举抓宣传 凝心聚力筑平安

星报讯(曹蓉 记者 沈娟娟)为进一步深化莲花社区平安建设工作,切实提升群众安全感、满意度,近日,合肥经开区莲花社区多形式开展平安建设宣传活动,推进平安建设落实见效。

在“双十一”来临之际,针对易发生的网络购物、兼职刷单等电信诈骗高发领域,莲花社区提前开展谋划部署,通过宣传电信诈骗案件典型特点和作案方式,提前上紧防范之弦。同时,针对学生、老人等易受骗群体,社区进行专项宣传,提高

社会公众防范电信诈骗的能力。

此外,社区利用线上新载体开展宣传。通过电子显示屏、大喇叭、微信群等方式宣传防范电信诈骗、反邪教、反传销、法律知识等相关内容,营造良好的线上宣传氛围,并结合核酸检测工作开展现场宣传活动,通过制作展板、发放宣传单页等方式,围绕禁毒、套路贷、反邪教、防范电信诈骗等与人民群众利益密切相关的内容以及法律知识进行耐心宣传讲解,切实提升群众知晓率。

监督一点通 推广进社区

星报讯(郭艳 仲名山 记者 马冰璐)为扎实推动小微权力“监督一点通”服务平台向基层延伸,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区组织工作人员和志愿者,以核酸检测为契机,加大基层小微权力“监督一点通”平台宣传推广工作,更好提高平台的知晓率和使用率,推动小微权力监督向基层一线和群众身边延伸。

“您好!扫一扫这个二维码,登录小微权力‘监督一点通’平台,然后定位咱们梅山路社区,就可以查看社区的相关政策,如果有想要反映的问题,也可以在这个平台上投诉,保障自己的权利。”在辖区内的核酸检测点上,社区工作人员和志愿者正在给前来做核酸的居民们发放基层

小微权力“监督一点通”平台宣传折页,介绍平台功能,手把手指导操作,让现场居民对平台有了更深入的了解。居民浏览平台后,纷纷表示,有了这个平台,既方便查看社区公开事项,了解更多惠民政策,又增加了投诉渠道,让基层权力更加透明,要为平台点赞。

小微权力“监督一点通”平台连接了基层治理的神经末梢,使监督载体从“线下”拓展到“线上”,让广大群众实现“动手指,少跑路”。下一步,梅山路社区将继续做好平台宣传推广,鼓励居民积极行使监督权,推动基层小微权力“监督一点通”平台融入基层治理,使其真正成为便民利民的平台,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

一句话新闻

近日,合肥经开区莲花社区星海居民区新时代文明实践站联合辖区物业公司组织志愿者在未上牌的电动自行车显著位置张贴“温馨提示”贴纸,积极引导车主主动上牌。同时在早晚高峰期间,安排专人在小区门岗边宣传,指导车主关注上牌方式和时间。
何春红 戴颖 记者 沈娟娟

梁园镇 打通服务群众“最后一公里”



星报讯(鲁帅帅 记者 赵汗青)近日,肥东梁园镇新河社区党群服务中心建成落地。新河社区党委以建设有温度的党群服务中心为目标,以党建为引领,确保党群服务中心早日投入使用、高效有序运转,努力使之成为宣传党的理论和路线方针政策的重要阵地、党组织开展活动的重要场所、服务党员群众的重要平台。

该服务中心占地1600平方米,办公面积781平方米,内设服务中心、党员活动中心、留守儿童活动中心三大服务场所及文化站、新时代文明实践站等,让群众享受到“办事跑一次”的工作效率,真切体会到新河社区党委“我为群众办实事”的为民情怀。

据悉,新河社区党群服务中心是梁园镇积极争取纳入2022年县首批次党群服务中心项目库,建成审核验收将给予奖补资金。村级党群服务中心的建成使用,真正让党群服务中心成为党员群众学习培训、民族宗教、综合治理、卫生医疗、文化娱乐的主阵地,成为党员活动、办事议事、便民服务、文体休闲的基层党组织的主阵地。

老官塘社区 读红色故事,抒爱国情怀

星报讯(王爱华 记者 马冰璐)为让更多的青少年学习了解红色历史,引导孩子们了解英雄的故事,激发孩子们的爱国情感,传承先辈不怕牺牲、顽强拼搏、甘于奉献的革命精神,11月12日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区新时代文明实践站、民政办、关工委在安百苑睦邻中心组织开展了以“读红色故事,抒爱国情怀”为主题的红色故事分享活动。

活动现场,志愿者带领小朋友们诵读红色书籍、分享红色故事。小朋友们通过阅读红色经典故事,认识了刘胡兰、小萝卜头、王二小、雨来等革命英雄,学习到了英勇无畏、顽强奋斗的革命精神,红色种子在小小的心灵上生根发芽……

此次阅读活动,不仅在孩子们的心中埋下了阅读的种子,体会到了阅读带来的快乐,同时加深了孩子们对红色记忆的理解与感悟,将红色基因植入孩子们的心灵。